

Consultas Realizadas

Licitación 417964 - CD Nº 41/2022 - "ADQUISICIÓN DE FOTOCOPIADORA PARA EL LABORATORIO DE BIOTECNOLOGIA UCP- FOCEM"

Consulta 1 - Consulta - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2022
En el PBC, Fotocopiadora Láser Multifuncional Color, velocidad: Se solicita lo siguiente: "Velocidad de Impresión y Copiado: 40ppm o Superior" Solicitamos a la Convocante que puedan ser aceptados equipos con Velocidad: 25 ppm o superior, teniendo en cuenta que al ser aceptados equipos tipo A4/Oficio, generalmente estos equipos poseen una velocidad de 25 ppm o superior, siendo esta la recomendada por el fabricante del modelo a proponer y siendo suficiente para soportar obtener excelentes tiempos de impresión, no afectando el rendimiento del equipo. La consulta es cursada de tal forma a no limitar la participación de potenciales oferentes, así también, que no sean solicitadas características que finalmente no son realmente necesarias.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
LA VELOCIDAD DE IMPRESION ESTA BASADA EN HOJA CARTA, LA VELOCIDAD DE 40 PPM SE ESTABLECIO EN BASE AL PROMEDIO DE LOS EQUIPOS EN EL MERCADO Y ESTA DE ACUERDO AL VALOR PRESENTADO. LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LAS ESPECIFICACIONES SOLICITADAS.		

Consulta 2 - Consulta - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2022
En el PBC, Fotocopiadora Láser Multifuncional Color, velocidad: Solicitan: "Año de lanzamiento: 2020 en adelante" Solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con año de lanzamiento a partir de 2019 en adelante, aclarando que el requisito cumple y supera inclusive las especificaciones solicitadas. De mantenerse este requerimiento solo se estaría limitando la participación de oferentes y marcas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
A FIN DE ASEGURAR LA PROVISION DE REPUESTO POR EL PERIODO DE VIDA UTIL DEL EQUIPO. LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS SOLICITADAS.		

Consulta 3 - Item 1 - Volumen de Trabajo mensual 100.000 copias o superior

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2022
Solicitamos a la convocante poder aceptar equipos con volumen de trabajo mensual de 20000 paginas siendo que para el segmento solicitado este volumen es el estandar del mercado, recibiendo una negativa seria una limitante para las demas empresas poder participar en igualdad de condiciones		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
SE VERIFICARONEQUIPOS EN EL MERCADO QUE CUMPLEN CON EL VOLUMEN SOLICITADO DE 100.000 PAGINAS MENSUALES, SEGUN LOS REQUERIMIENTOS SOLICITADOS POR LA DEPENDENCIA, LA CONVOCANTE SE MANTIENE EN LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS SOLICITADAS.		

Consulta 4 - Plazo de entrega de Equipos

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2022
solicitamos a la convocante poder extender un plazo de entrega a 30 dias que sea acorde a la situacion actual siendo que estos son productos importados y llevan tiempo en traerlo y cumplir asi en tiempo con la convocante		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
SE HA MODIFICADO SEGUN ADENDA N° 01 A 20 DIAS.		

Consulta 5 - Con relacion a las especificaciones tecnicas del item 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2022
Solicitamos sean aceptados equipos con año de lanzamiento 2018, ya que el mismo cumple con las especificaciones solicitadas y cuenta con la ultima tecnologia de acuerdo al porte solicitado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-09-2022
A fin de asegurar la provisión de repuestos en el periodo de vida útil del equipo. La convocante se mantiene en las especificaciones solicitadas.		

Consulta 6 - Con relacion a las especificaciones tecnicas del item 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2022
Consultamos sean aceptados equipos con el parametro de soporte de tamaño de papel desde platina de 216 x 297 mm, ya que este seria el estandar para el porte de equipo solicitado, ademas de que solo una marca en el mercado local cumple con dicho parametro.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-09-2022
La convocante se mantiene en las especificaciones solicitadas.		

Consulta 7 - Con relacion a las especificaciones tecnicas del item 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2022
Consultamos sean aceptados equipos con bandeja 1 de papel de 250 hojas, ya que este es el estandar para el porte de equipo requerido, teniendo en cuenta que lo solicitado solo lo cumple una marca en el mercado local.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-09-2022
Considerando que el equipo es de gran porte, los requerimientos de la dependencia corresponden a dos bandejas de entrada., existe en el mercado más de una marca que cumplen con las especificaciones solicitadas.		
La convocante se mantiene en las especificaciones solicitadas.		

Consulta 8 - Con relacion a las especificaciones tecnicas del item 1 -

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2022
Solicitamos sea considerado como opcional el parametro PDF con compresion, ya que no es un estandar para el porte de equipo requerido y solo lo cumple una marca en el mercado local, de manera a no limitar a potenciales oferentes a presentarse en el llamado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-09-2022
Se acepta como opcional el parámetro PDF con compresión.		

Consulta 9 - Bandejas de Salida de Papel 150 hojas o superior

Consulta	Fecha de Consulta	22-09-2022
Consultamos a la convocante si podria aceptar equipos con capacidad de salida de papel de 100 hojas ya que la diferencia es minima y no afectaria el uso diario y normal del equipo, la negativa de esto limitaria la posibilidad de participar otra marcas		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-09-2022
La convocante se mantiene en las especificaciones solicitadas.		